
1
学校が出すたより（せいえい、保健だよりなど）やお知らせ
の内容は適切ですか。 3.65

2
学校は、新型コロナ感染防止に留意しながら、授業参観や
行事など保護者が学校教育を見ることのできる機会を十分
設けていますか。

3.49

3
インターネットで、学校のホームページをご覧になったこと
がありますか。 3.42

4
学校は、生徒の体調が悪いときや負傷時に保護者への連
絡や適切な対応ができていますか。 3.75

5
学校は、保護者の悩みや質問、意見などの相談にのること
ができていますか。 3.53

6
学校は、学力の定着・向上を図る学習指導ができています
か。 3.51

7
学校は、規範意識を高め、豊かな感性を育てる教育活動
ができていますか。 3.61

8
学校は、たくましい気力と体力を培う教育活動ができてい
ますか。 3.26

9
学校は、いじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいま
すか。 3.48

10
学校は、子どもの成長にプラスになる学校行事を行ってい
ますか。 3.66

11 教師は、愛情と使命感を持って生徒に接していますか。 3.68

12
教師は、苦労をいとわず、生徒と共に汗を流しています
か。 3.64

13 指導力があり、信頼できる教師集団だと思いますか。 3.60

14 お子さまは、元気に学校に通っていますか。 3.72

15
お子さまは、学校の授業がわかりやすいと感じています
か。 3.45

16 お子さまは、家庭学習の習慣が身に付いていますか。 3.14

17 お子さまは、聞く力、話す力が身に付いていますか。 3.21

18
お子さまは、日々の目標を持ち、きちんと生活しています
か。 3.09

19
学校で行っている行事（体育大会・全校登山・学芸発表
会・勉強合宿、水俣環境宿泊研修、エネルギー学習など）
は、お子さまの成長にプラスになったと思いますか。

3.77

20
部活動はお子さまの成長にプラスになっていると思います
か。 3.29

21 お子さまは、将来の夢や希望を持っていますか。 3.19

22
成穎中の生徒は、あいさつや言葉づかいが良いと思いま
すか。 3.47

23
成穎中の生徒は、社会のルールを守って生活していると思
いますか。 3.50

24
成穎中の生徒は、服装や頭髪など、身だしなみが整って
いると思いますか。 3.66

25
成穎中の生徒は、思いやりの心が育っていると思います
か。 3.44

Ⅴ　成穎中学校の生徒について

Ⅳ　お子さまについて

Ⅲ　教職員について

Ⅱ　学校教育全般について

令和４年度　学校評価　保護者アンケート結果　　（R4.11.25～12.2実施)

平均

（4点満点）

保護者の回答状況　（単位は％）

Ⅰ　開かれた学校づくりについて

66 29 30 21

61 30 8 2
0

2

55 32 10 113

72 18 20 74

59 27 6 1 65

56 37 6 0
1

6

64 30 4 0
1

7

38 47 11 1 48

50 39 5 0 69

68 28 30110

68 26 20 311

63 27 20 712

63 30 3 0 313

75 21 300
14

50 43 5 0215

37 42 18 2016

36 49 12 2 217

34 44 18 3 118

76 23 0
0

19

43 36 13 1 620

41 36 18 2 321

47 40 3 0 922

50 39 3 0 723

66 30 0
0 324

46 43 4 0 625


